

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO PRPG/UFLA N° 126/2021

A Pró-Reitora de Pós-Graduação, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital PRPG N° 094/2021 de Seleção do Programa de Pós-Graduação em Genética e Melhoramento de Plantas – Mestrado Profissional (PPGGMP), **alteração do CALENDÁRIO ESPECÍFICO DO PROCESSO SELETIVO – item 5, anexo I, Edital PRPG N° 094/2021** da Universidade Federal de Lavras para ingresso no 1º semestre letivo de 2022.

RETIFICAÇÃO do item 5. DO CALENDÁRIO ESPECÍFICO DO PROCESSO SELETIVO, EDITAL PRPG N° 094/2021 – MESTRADO PROFISSIONAL EM GENÉTICA E MELHORAMENTO DE PLANTAS

Onde se lê:

Mestrado			
Etapas	Data	Horário	Local
1. Avaliação dos Currículos	De 08/02/2020 a 03/03/2020	A partir das 8 h do dia 08/02/2021 (Horário de Brasília)	DBI
2. Avaliação dos Planos de Trabalho	De 08/02/2020 a 03/03/2020	A partir das 8 h do dia 08/02/2021 (Horário de Brasília)	DBI
3. Entrevista via Google Meet ¹²³	De 01/02/2020 a 05/02/2020	A partir das 8 h do dia 01/02/2021 (Horário de Brasília)	Realizada por videoconferência. Detalhes informados no site do PPGGMP, após a homologação das inscrições

Leia-se:

Mestrado			
Etapas	Data	Horário	Local
1. Avaliação dos Currículos	De 04/11/2021 a 17/11/2021	A partir das 8 h do dia 04/11/2021 (Horário de Brasília)	DBI
2. Avaliação dos Planos de Trabalho	De 04/11/2021 a 17/11/2021	A partir das 8 h do dia 04/11/2021 (Horário de Brasília)	DBI
3. Entrevista via Google Meet ¹²³	De 13/11/2021 a 17/11/2021	A partir das 8 h do dia 13/11/2021 (Horário de Brasília)	Realizada por videoconferência. Detalhes informados no site do PPGGMP, após a homologação das inscrições

Lavras, 03 de novembro de 2021.

ADELIR APARECIDA SACZK
Pró-Reitora de Pós-Graduação